



Κοζάνη, 21-11-2018

Αριθμ. πρωτ.: 39402

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

ΠΡΟΣ:

Ταχ.Δ/νση : ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΙΚΗΣ 1
Ταχ.Κώδ : 501 31
Πληροφορίες : ΓΚΛΙΑΝΑ ΑΘΗΝΑ
Τηλέφωνο : 24613 50319
FAX : 24610 34068
E-mail : gliana@kozanh.gr

ΘΕΜΑ : «Επανάληψη πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την εκμίσθωση των χώρων που προορίζονται να λειτουργήσουν ως κυλικεία των Α' και Β' ΚΑΠΗ »

Με την αρ. 23575/12-7-2018 αναλυτική διακήρυξη ο Δήμος Κοζάνης έχει προβεί σε δημοπρασία για την εκμίσθωση των κυλικείων (Α, Β) των ΚΑΠΗ, δημοτικής κοινότητας Κοζάνης, του Δήμου Κοζάνης

Με την αρ. 29483/11-9-2018 αναλυτική διακήρυξη ο Δήμος Κοζάνης έχει προβεί σε επανάληψη της δημοπρασίας, για την εκμίσθωση των κυλικείων (Α, Β) των ΚΑΠΗ, δημοτικής κοινότητας Κοζάνης, του Δήμου Κοζάνης.

Σύμφωνα με την παρ 1 του άρθρου 192 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων αναφέρεται ότι: «Η εκμίσθωση ακινήτων των Δήμων και των Κοινοτήτων γίνεται με δημοπρασία. Αν η δημοπρασία δεν φέρει αποτέλεσμα, επαναλαμβάνεται. Αν και η δεύτερη δημοπρασία δεν φέρει αποτέλεσμα, η εκμίσθωση μπορεί να γίνει με απευθείας συμφωνία, της οποίας τους όρους καθορίζει το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο».

Στην πρόσκληση, η οποία αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου Κοζάνης, στις 22/10/2018, ανταποκρίθηκε η κυρία Καρανικόλα Άννα, η οποία προσέφερε μίσθιο χαμηλότερο από αυτό που αναφέρεται στη διακήρυξη εκμίσθωσης των κυλικείων των ΚΑΠΗ και ως εκ τούτου προβαίνουμε σε επανάληψη πρόσκλησης ενδιαφέροντος.

Παρακαλούμε οι ενδιαφερόμενοι, όπως προβείτε στην κατάθεση κλειστής προσφοράς, στα πλαίσια της απευθείας εκμίσθωσης, για τα κυλικεία (Α,Β) των ΚΑΠΗ, δημοτικής κοινότητας Κοζάνης, του Δήμου Κοζάνης

**Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας και Διαχειριστικής Επάρκειας Οικονομικής Διεύθυνσης
ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ**

μέχρι την Παρασκευή 30-11-2018, στο γραφείο ακίνητης περιουσίας του Δήμου Κοζάνης (πληροφορίες Γκλιάνια Αθηνά, τηλ. 24613 50319).

Τα δικαιολογητικά που χρειάζονται να κατατεθούν από τους ενδιαφερόμενους είναι:

- 1) Φορολογική ενημερότητα
- 2) Δημοτική ενημερότητα
- 3) Υπεύθυνη δήλωση στην οποία να δηλώνει ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και τους αποδέχεται ανεπιφύλακτα και έχει πλήρη γνώση για την πραγματική κατάσταση του μισθίου , την οποία αποδέχεται.

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι της προαναφερθέντων Διακηρήξεων, όπου και αναφέρεται πως η οικονομική προσφορά δεν μπορεί να είναι κατώτερη του ποσού των 100€ .

Ο/Η Προϊστάμενος

Γκαντερής Μιλτιάδης